
№ 1001-ПТ-21-1530-23

від 03.02.2023 м. Вараш

ПРОТОКОЛ 

засідання Економічної Ради 

виконавчого комітету Вараської міської ради 

 

 

 

 

 

 

Головував: Олександр МЕНЗУЛ, міський голова – голова Економічної Ради. 

Присутні: члени Економічної Ради – Ігор ВОСКОБОЙНИК, Роман ХОНДОКА, 

Дмитро СТЕЦЮК, Сергій ДЕНЕГА, Олександр ДОЛЮК, Ірина БАРАБУХ, Олена 

КОРЕНЬ, Дмитро ЮЩУК, Наталія ПЕТРОВИЧ, Світлана ОСАДЧУК, Оксана 

ТАРАДЮК, Альона ШУМРА. 

 

Запрошені: керівники структурних підрозділів виконавчого комітету ВМР та 

комунальних підприємств. 

Порядок денний 

 

1. Розгляд  публічних закупівель товарів, робіт та послуг розпорядників 

бюджетних коштів та комунальних підприємств, обґрунтування їх необхідності 

та призначення. 
 

1.Виконавчий комітет Вараської міської ради  

(Відділ оборонно-мобілізаційної роботи ВК ВМР) 

2.Виконавчий комітет Вараської міської ради 

(Управління безпеки та внутрішнього контролю ВК ВМР) 

3.Виконавчий комітет Вараської міської ради (Адміністративно-

господарський відділ ВК ВМР) 

4.Департамент культури, туризму, молоді та спорту ВК ВМР 

5.Управління освіти ВК ВМР 

6.Управління освіти ВК ВМР (Більськовільський ліцей) 

7.Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) міста Вараш 

8.Вараський міський центр комплексної реабілітації для осіб з 

інвалідністю імені З.А.Матвієнко 

9.Департамент житлово-комунального господарства, майна та 

будівництва ВК ВМР 

10.КНП ВМР «Вараська багатопрофільна лікарня» 

11.КП «Благоустрій» ВМР 

12.КП «Вараштепловодоканал» ВМР 

13.КП «УК «Житлокомунсервіс» ВМР 
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2. Розгляд проведених публічних закупівель товарів, робіт та послуг 

розпорядників бюджетних коштів та комунальних підприємств, обґрунтування 

їх необхідності та призначення. 

 

1. Виконавчий комітет Вараської міської ради  

(Відділ оборонно-мобілізаційної роботи ВК ВМР) 

2. Департамент соціального захисту та гідності ВК ВМР 

3. КП «Міські електричні мережі» 

4. КП «Благоустрій» ВМР 

 

3. Різне. 

 

 

1. Розгляд  публічних закупівель товарів, робіт та послуг розпорядників 

бюджетних коштів та комунальних підприємств, обґрунтування їх 

необхідності та призначення. 

 

Членами Економічної Ради був розглянутий перелік публічних закупівель 

товарів, робіт та послуг розпорядників бюджетних коштів та комунальних 

підприємств. 

СЛУХАЛИ: 

У ході розгляду закупівлі «Квадрокоптер DJI Mavic 3» (2 шт по 100 000,00 грн) 

відділу оборонно-мобілізаційної роботи ВК ВМР на обговорення було винесено 

питання щодо придбання квадрокоптера з термокамерою, орієнтовна ціна якого 

становить 270 000,00 грн, на заміну одного із запропонованих. В результаті дискусії 

питання було винесене на голосування.  

ГОЛОСУВАЛИ: 

ЗА – 11 

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 2 

Рішення прийнято. 

ВИРІШИЛИ: 

 Погодити закупівлю квадрокоптера DJI Mavic 3 і квадрокоптера з 

термокамерою відділу оборонно-мобілізаційної роботи ВК ВМР. 

СЛУХАЛИ: 

Обговорюючи  закупівлю Департаменту культури, туризму, молоді та спорту ВК 

ВМР «Автоматичний вимикач 2П 25А» О. КОРЕНЬ було запропоновано розглянути 

можливість утворення єдиного структурного підрозділу, який би займався створенням 

запасу розхідних та запасних матеріалів та надавав послуги з ремонту для структурних 

підрозділів та установ ВК ВМР.  
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О.МЕНЗУЛ доручив І.ВОСКОБОЙНИКУ організувати нараду з керівниками 

комунальних підприємств задля обговорення варіантів створення відповідного 

підрозділу . 

СЛУХАЛИ: 

 Розглядаючи закупівлю Управління освіти ВК ВМР «Послуги телефонного 

зв’язку та передачі даних» (ЗДО№1,ДНЗ №1-8,11,12,Ліцеї №1-4,6)  виникло питання 

створення ІР-телефонії для зв’язку між закладами освіти. 

ВИРІШИЛИ: 

С.ДЕНЕЗІ спільно з О.КОРЕНЬ детально вивчити питання та розглянути 

можливість створення ІР-телефонії для покращення телефонного зв’язку між 

закладами управління освіти ВК ВМР. 

СЛУХАЛИ: 

 Обговорюючи закупівлю КНП ВМР «Вараська багатопрофільна лікарня» 

«Послуги по демонтажних та пусконалагоджувальних роботах на об’єкті, який 

знаходиться у підвальному приміщенні будівлі «Лікарня» - А2-5 та на першому 

поверсі в будівлі «Пологовий будинок» голова ЕР О. МЕНЗУЛ доручив КП «Міські 

електричні мережі» (С.РЕШЕТИЦЬКИЙ) здійснювати нагляд за виконанням 

вищезазначених робіт. 

 

Перелік публічних закупівель товарів, робіт та послуг з рішенням ЕР 

додається. 

 

2. Розгляд проведених публічних закупівель товарів, робіт та послуг 

розпорядників бюджетних коштів та комунальних підприємств, 

обґрунтування їх необхідності та призначення. 

 

СЛУХАЛИ: 

  

Членами Економічної Ради був розглянутий перелік проведених публічних 

закупівлю товарів, робіт та послуг Управління освіти ВК ВМР. 

Закупівлі взято до відома. 

О.МЕНЗУЛ, голова ЕР, вчергово наголосив, що потреба в публічних закупівлях, 

які вказані як проведені, повинна бути нагальною та обгрунтованою. 
 

Перелік проведених  публічних закупівель товарів, робіт та послуг додається. 

 

3. Різне. 
 

Р. САУШКІН, директор КП «Вараштепловодоканал» ВМР додатково озвучив 

про необхідність закупівлі блоків, пірамід та рельсів (бувших у використанні) на 

загальну суму 412 470,00 грн 
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Н.ВОЙТОВИЧ, директор КП «УК «Житлокомунсервіс» ВМР додатково 

озвучила про необхідність закупівлі рукавичок з ПВХ-малюнком Мастер,ТМ «Farbex» 

11р. (180 пар) та рукавичок з ПВХ-малюнком Стандарт,ТМ «Farbex» 10р. (260 пар) на 

загальну суму 8 628,00 грн. 

Закупівлі було погоджено за належним обґрунтуванням необхідності 

проведення. 

 Н ПЕТРОВИЧ наголосила на проблемному питанні, яке стосується закупівлі 

поховальних прапорів та запропонувала як варіант – придбання прапорів включити в 

захід до міської соціальної програми. 

 В ході обговорення було доручено Р.ХОНДОЦІ детально вивчити можливість 

закупівлі поховальних прапорів через відповідну міську цільову програму. 

  

Міський голова, 

голова ЕР       Олександр МЕНЗУЛ 

 

 

Протокол підготував: 

Начальник  відділу  

публічних закупівель     Вікторія ВОЛОХ $f8ABC0|PUXVQy¢®¡¤¡¤¡®¡¨ 


